

СЕЗОНА МЕМОРИЈАЛНИХ ТУРНИРА У МАЛОМ ФУДБАЛУ

# ЛЕТО РЕЗЕРВИСАНО ЗА ФУДБАЛСКЕ ТУРНИРЕ



Турнир у Даљу

Иако су пре десетак година готово сва већа места у околини Вуковара имала организоване турнире у малом фудбалу, с временом, што због одласка људи, што због пада интересовања, један по један почео је да се гаси. Данас је ситуација ипак нешто другачија од очекиване, јер упркос тешким условима на овом подручју током летњих месеци имамо десетак турнира, од оних једнодневних до турнира који имају и двадесетак такмичарских дана.

За наше услове велик број тимова ове године окупио је Први меморијални турнир "Данијел Поповић" који је покренут у част трагично преминулог играча, једног од најперспективнијих фудбалера са овог подручја у последњих двадесетак година. На турниру учешће је узело 22 екипе, а званично је отворен почетком месеца пријатељском утакмицом између Осијека и Вуковара, тимова за које је покојни Данијел играо.

- Ово нам много значи јер се први пут организује турнир у част нашег брата. У своје име и у име породице Поповић захвалио бих се општини Ердут и Кафе бару Уно који су дошли на идеју да се овај турнир одржи", рекао је у изјави за медије најмлађи Данијелов брат **Небојша**.

Турнир "Данијел Поповић" завршава 23. јула, а међу најбољих осам екипа пласирали су се Кафе бар Престиж, Кафе бар Спорт, Кафе бар Дисплеј, Кафе бар Кавали, Кафе бар Уно, Кроко трејд, ФК Раднички Даљ и Најт клуб Медисон.

По значају и броју екипа свакако се из-

дваја и Меморијални турнир "Слободан Тишов Лујо", познатиј и као "Три корнера пенал" који се одржава на стадиону фудбалског клуба "Вутекс Слога", а у организацији Удружења младих "Реакција". На турниру ове године учествује 12 сениорских, шест пионирских и пет ветеранских екипа.

- Турнир ће трајати 14 такмичарских дана што сматрам да је довољно да се људи наиграју. Задовољни смо бројем пријављених екипа и прошле године имали смо такође 12 екипа у сениорској конкуренцији. Мало је проблем што се у исто време одржава и турнир у Даљу, па смо били приморани да за десетак дана померимо почетак турнира. Апеловао бих и на остале

организаторе да се убудуће заједно договоримо око самих термина како не би у исто време било одржавано више турнира, истакао је председник Удружења младих "Реакција" и један од организатора овог турнира **Горан Шекуљица**.

## ТУРНИРИ ПОПУЛАРНИ И У ДАЛМАЦИЈИ

Један од првих турнира ове године који је организован био је онај у Маркушици у организацији фудбалског клуба "Сремац" из овог места. Овде је у конкуренцији осам екипа најбољи био тим "Бата Борово Дисплеј". Традиционални турнир одржан је и у Боботи где је најуспешнија била екипа фудбалског клуба "Слога" из Пачетина.

Такође, крајем јула и у августу очекује нас још неколико фудбалских турнира који би се одигравали пре почетка званичних фудбалских лига на жупанијском нивоу. Последњег викенда у јулу у организацији фудбалског клуба "Слога" из Борова почиње "Меморијал Јована Сремца". Након тога, почетком августа следи и турнир "Више од игре" у Негославцима у организацији тамошњег фудбалског клуба.

Са доласком летњих месеци и повратком становништва у Далмацију задњих година и тамо се све више организују малог фудбалски турнири. За разлику од ових на истоку Хрватске они трају дан или два дана, али то свакако не умањује њихов значај. Тако ће се ове године љубитељи малог фудбала такмичити и у Радучићу, Мокром Пољу, Жегару, али и на Преображенском турниру у Кистању.

**С. Секулић**



Три корнера пенал - у Вуковару